

平成29年6月30日

株主各位

栃木県栃木市泉川町556番地
滝沢ハム株式会社
代表取締役社長 瀧澤 太郎

「第67回定時株主総会決議ご通知」の一部訂正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

平成29年6月28日開催の第67回定時株主総会の決議に基づき発送いたしました標記書類について、一部訂正すべき箇所がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

敬 具

記

【訂正箇所】

第67回定時株主総会決議ご通知 第3号議案

下線部分は訂正箇所を表示しております。

(訂正前)

第3号議案 定款一部変更の件

本件は、原案どおり承認可決され、平成29年10月1日を効力発生日として、発行済株式総数を3,976万株から7,952千株に変更するとともに、単元株式数を1,000株から100株に変更することが決定いたしました。

(訂正後)

第3号議案 定款一部変更の件

本件は、原案どおり承認可決され、平成29年10月1日を効力発生日として、発行可能株式総数を3,976万株から7,952千株に変更するとともに、単元株式数を1,000株から100株に変更することが決定いたしました。

以 上